
 

 

 

 

 

 

 
 

 

コロナがこんなに長く続くとは！！正直言って思ってもいなかった。みなさんはどうですか？ 

はじめの頃はマスク着用や手指消毒、検温するにも妙な緊張感があったのに、近頃すっかり慣れっこに

なって、マスクを忘れて玄関を出ることもしばしば。「ま、いいか」「いやいや、取りにもどろう。」としばし

の葛藤。小学校３年の孫はマスクを苦にしない。そして忘れない。たぶん学校でもキビシク指導されてい

るんだナ。 

いつまで続くパンデミック。行事やイベントの「中止」「延期」の文字にもすっかり慣れっこになって「あ、

そう」「ですよね」と、あきらめ気味。しかしこの「慣れっこ」が実はくせ者で、いろいろな事故や事件をひ

きおこす原因となるのは皆さん知ってのとおり。そうは言っても、感染の収束が見えてこないこの状況

はまったく困る！そんなグチもこぼしたくなるこの頃ですが、みなさん、こんな時だから「油断しない」

を習慣に！それが結局は収束につながる、と信じながら・・・。 （館長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【木工クラフト～木に親しもう～】（青少協） 

〇期日 11月３日（水） 赤木地域公民館 会議室  

                身近な木材や木の実を使った工作 

【カーリング教室】（青少協） 

〇期日 11月 27日（日） 熱海アイスアリーナ 初心者でもOK 楽しいよ！ 

【オセロゲーム大会】（青少協） 令和５年 2月まで延期し、実施の予定。 

【書初め教室】12月実施予定 【昔遊び（昨年けん玉）】 来年 2月に実施予定 

赤木地域公民館からのお知らせ 

令和４年 9月 20日発行 

第１０６号 

発行 赤木地域公民館 

回覧 

〇に入る漢字二文字は？ 

こんな時だから「〇〇しない」 

令和 4年度 赤木地区市民文化祭のお知らせ 

第４２回赤木地区市民文化祭を次のとおり開催いたします。 

１ 日 時  令和４年 11月１日（火）～11月 6日（日） 

２ 内 容  クラブや主催事業作品、園児・児童作品、一般作品展示 

３ その他  11月５日（土） 少年・少女の主張（児童生徒の発表） 

標語・川柳表彰 

文化祭の日程や作品募

集について、詳しくはチ

ラシをご覧ください。 

これからの児童向けイベントはこちらです！ 

【書初め教室】は、（あかぎジュニアスクール）です 

☆チラシは赤木小学校を通して配布します。申し込みは公民館窓口へ！ 

QR コードか

らもOK 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

プチ事業報告コーナー コロナのため、やむを得ず中

止にしたり延期したりした事業

がありますが、男性対象のチャ

レンジ講座、成人対象あかぎの

広場はほぼ予定通り進んでいま

す。いずれの講座も 10 月には

バス研修も計画されており、こ

れも楽しみです。 

歴史講座、終了しました。今回

も主に江戸時代の郡山の歴史を

たどり、学びを深めました。 

右下のスナップは、「こども農

園」と名付けた畑です。ジャガイ

モやトマトを収穫し、今は大根に

挑戦しています。去年は失敗

（！）したので、今年の出来栄え

に期待しています（笑） 

諸団体よりお知らせ 【赤木方部自主防災会】 令和 4年度赤木方部自主防災訓練について 

〇期日 令和４年 10月２１日（金） 9時５０分～11時 45分 

〇場所 赤木地域公民館 集会室等 

〇内容 「防災の基礎知識」（出前講座） 公民館利用者に対する訓練等 

【赤木地区明るいまち推進委員会】 危険個所看板設置について 

〇赤木小学校南側斜面及び咲田橋に危険個所看板を設置しました。地域み

んなの目で命を守りましょう。（左写真） 

 

Thank you very much ご苦労様でした 

6 月 30 日の奉仕活動（クリーンの日）では多くの方に公民館周辺

の除草や窓ふきなどご協力をいただきました。気候のせいか今年

は雑草の成長が早かったように思います。暑い中ありがとうござ

いました。なお、第２回は 11月 29日に予定しておりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 

みんなで気をつけましょう！ スマホの約束６ケ条 （ポリスメールより） 

今は情報化の時代。誰もがスマホやケー

タイを持つ時代です。便利なものはそれ

だけ注意喚起も必要ですよね。ポリスメ

ールに「スマホの約束６ケ条」というもの

が出ていましたので紹介します。悪質な

詐欺にもあわないよう、注意しましょう！ 

あ・と・が・こ・わ・い です。 

「あ」・・・会わないで 

「と」・・・撮らないで 

「が」・・・画像を送らないで 

「こ」・・・個人情報をのせないで 

「わ」：：：悪口を書き込まないで 

「い」・・・いじめないで（ネットで） 

気をつけましょう！ 


